

# Процесс по иску родственников пассажиров разбившегося ТУ-154 должен был начаться сегодня в Иркутске

Сегодня в Иркутске должен был начаться процесс, не имеющий аналогов в практике российских судов. Родственники авиапассажиров рейса Екатеринбург-Владивосток, погибших летом этого года, собираются востребовать с компании-перевозчика не только страховку, но и компенсации за потерю кормильца и за моральный ущерб. До этого владельцу разбившегося ТУ-154 - компании "Владивосток Авиа" удавалось заключить мировые соглашения с родственниками погибших. Иркутяне настаивают на суде и считают, что выиграть процесс по выплате всех компенсаций им будет проще в своем городе.

Сегодня ровно пять месяцев, как возле села Бурдаковка под Иркутском разбился заходивший на посадку ТУ-154. Погибло 145 человек. Среди них была иркутянка Ольга Ким. С мужем она была разведена. На иждивении женщины находились двое сыновей. Это и послужило поводом подачи судебного иска о выплате компенсации за потерю кормильца. По закону такие процессы могут проходить по месту жительства заявителя. Представитель ответчика, глава юридической компании "Норина и партнеры", предлагала направить иск в суд приморского города Артем и там заключить мировое соглашение. Она обещала родственникам погибших оплатить все расходы на поездку и проживание. Переговоры шли очно и по телефону, с августа и буквально до сегодняшнего дня. В ее обращении, в принципе, прослеживается, то, что она, вроде, хочет помочь быстрой развязке этой проблемы. Но все это затягивается. Это можно понять по срокам разбирательств, говорит бывший муж погибшей Сергей Ким.

Сергей защищает интересы их общих с Ольгой Ким детей. Он признался, что не разбирается в юридических тонкостях. Ему спокойнее судиться или заключать мир здесь, в Иркутске. Так же считает и Ольга Зубкова. У нее в авиакатастрофе погиб муж, и на руках остались двое несовершеннолетних детей. Сейчас женщина тоже готовит документы для подачи в суд. Ее не устраивают условия, которые предлагает "Владивосток Авиа": Не устраивает моральная компенсация в 60 тысяч. Не выучить на эти деньги ребенка, не поднять, не одеть. Слушанья по иску семьи Ким должны были начаться сегодня. Но ответчики не явились. Судья объявила, что получена телеграмма из Владивостока. В ней заявлено ходатайство о привлечении к процессу третьего лица - страховой компании, через которую производятся выплаты компенсаций. Для решения этого вопроса понадобится время.

## Комментарий представителя "Владивосток Авиа" к процессу по иску родственников погибших в авиакатастрофе

Журналист ТРК "АС Байкал ТВ" связался по телефону с представителями авиакомпании "Владивосток Авиа". Они сообщили, что готовы были вылететь в Иркутск на заключение мирового соглашения. Однако, по словам приморских юристов, доверенный родственников погибшей Ольги Ким стал настаивать на проведении судебного разбирательства. Для этого необходимо соблюсти все процессуальные нормы. Вот как прокомментировала конфликт представитель "Владивосток Авиа", адвокат Анжела Норина:

- Мы с самим Кимом разговаривали и с его адвокатом. По выплатам спора с семьей Кима у нас не было. Я не могу понять позицию представителя: она не защищает интересы родственника. Мировое соглашение у нас заключаются в Артеме, по подсудности перевозчика. А представитель Кима говорит: "Я не могу, будем в Иркутске". Хорошо, будем в Иркутске. В Иркутске мы готовы были на заключение мирового соглашения. Представитель мне сказал: "Мы не будем заключать мировое, будет судебный процесс, мы начинаем заявлять суммы, а вы соглашаетесь с ними, раз вы согласны. Но процесс тогда должен идти с соблюдением всех процессуальных норм. В том числе и норм подсудности, должны быть привлечены все заинтересованные лица. В общем, его позиция мне не понятна. То есть давно бы уже все родственники получили деньги.

Таков комментарий адвоката Анжелы Нориной. Она рассказала, по какой причине представители

"Владивосток Авиа" не приехали в Иркутск, где сегодня должен был начаться суд по выплате компенсаций родственникам иркутянки Ольги Ким, погибшей пять месяцев назад в авиакатастрофе возле села Бурдаковка.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 3019 04.12.2001, 00:00 📌 287

URL: <https://babr24.com/?ADE=1066> Bytes: 4021 / 4014 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)